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ALY 2



|paBUA UTPBL.

Urpe NpUHUMArOT yyacTue 3 KOMAHABL.
Fpa coctout U3 3 payHAOB.

aAa4va Kaxaou KomaHabI HabpaTbh KaK MOXHO
osble urpekos. [lna asToro Heob6xoaAnMMO
PABUSIbHO OTBETUTb Ha BOMPOCHL B UTpe.
@XAbIN BONPOC UMeeT CBOHO CTOUMOCTb B
rpekax. Bonpocebr BbibUpaeT kKanuTaH KOMaH
C/IXN KOMaHAA He OTBeYaeT Ha BbI6pAHHBIN
Onpoc, TO Npaso OTBeTa NepexoauT K
flefyrolien KoMaHae.







N3BeCTHbLIE INMornyeckm

Becenble EanHuubl
MaTemMaTuK Pebychbl e
BOMNpoOCHbI n3mMmepeHus
n 3agauum
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8 Ysu 31O cnoea: .
«[laute mHe TOuky onoper . &
U 9 NepeBepHy MUp>».

100 urpekcos




i STOT yYeHbIU BO BCeM UCKAN
: FAPMOHUIO: +
B reomeTpum, B apugpmeTuke,
B ABUXeHUU HebeCHbIX Tesn, B My3bIKe.
A (PYHAGMEHTOM rapmoHuu

OH CHYMTanN Yucna




+ +Ee 3HGKOMCTBO C MATEMATUKOWU

npousowno 8 8 ner, +
TAK KakK ~ HAQTbI
61U ( TAMU
C 3aNUCIMU aTeMaTUuKe

ro.Kto oHa?




IMeHHO 3ToMy yyeHOMY
NpUHaANexXaT cfoea
«MaTtematuka- LapuvLa BcexX Hayk.
ApUPMeTuUKa-LiapuLa MmaTemMaTuku»
400 urpekcos.










A nuenbr U3 CKasKku

npo BuHHU-TTyxa

u apobu Tuna 8/3
ryT 6bITb OXapakTepusoea
3TUM NpUNGSaTesibHBIM.
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YiMEeHsA Obino 3 uenbix ;|6n0|t:«1
4 NONOBUHKMN U 8 YeTBEPTUHOKE:
CKonbKo ObINO A0MOK?
400 urpekcoB




+ KapaHgall nonoxunu Ha non
anonpocmwl HECKOJNIbKUX YerioBeK .+
nepenpbIrHyTb ero. '
HUKTO He cmor 3Toro caenartb. [oyemy?
100 urpgkcoB |




UH4eCKune 3ag




Kakumu asymsa umgppamu

KaH4YuBaeTca npouvssefeHu

3*4*5*6*7*8*9*10*11*12
400 urpexcos
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,EIBYMSI Hynsw\m.




WULIbI HA3LIBASIU ero «cy

6ckue martemaTukm «cug

K MbI ero cem4yac Ha3sbIB
300 urpekcos




Bo ckonbko pas nyTtb
Ha 16-u 3tax aoma

HHee NyTu Ha 4-U 3T¢
= 200 urpekcos







B ctapuHy 8 Poccuu npumeHanuco
€ MepbI Macchbl, Yem B HacToslee B
Tak, Ana B3selWMBAHUA MENKUX,
porux ToBapoB, NMpUMeHsNacb mepa
umeroulaa csoe HassaHue.
Kakas cyulectsyet nocnosuua,
elollaa HenocpeacTseHHOe OTHOLe
K 3TOU mepe MacChI?

100 urpekcos

@n 30N0THUK, Aa AOPE










*JK03OM _kopons feHpuxa IV (1101 r)
B aHrnuiickom obuxoae 6brna NpUHAT
Mepa ASNUHLI, paBHAS
PAcCToOSHUIO OT HOCa Kopons
AO KOHLUQ CpeAHero nasnbla
ero BbITaHyTOM pyku (* 0,9144m).
Kak oHa Ha3biBaeTca?

400 urpekcos




PeOychbl













payHa.

KoHKypc KanuTaHOB.
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